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SA-IV.271.1.1P.2023                                                                                          Sękowa, 16.01.2023 r.

Gmina Sękowa
Sękowa 252
38-307 Sękowa

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą Realizacja wystawy na temat cmentarzy z I Wojny Światowej w Gminie Sękowa, wraz z elementami towarzyszącymi

Na podstawie postanowienia rozdziału XVI pkt 6 zapytania ofertowego, przedstawiam treść pytania o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie:
[bookmark: _Hlk124762844]Czy doświadczenie wykonawcy w zakresie wykonania zabudów (etalaży) do wystaw dla Muzeum Narodowego w Poznaniu, które szczegółowo zawarte są w załączonych listach referencyjnych spełnia warunki udziału w przedmiotowym postępowaniu, dotyczącym wykonania co najmniej jednej usługę, polegającej na zorganizowaniu wystawy tematycznej dotyczącej dziedzictwa kulturowego?
Pragnę nadmienić, iż wartość każdej z realizacji przekraczała kwotę 150 000,00 zł brutto.

Wyjaśnienie:
Warunkiem udziału w postępowaniu jest wykazanie się doświadczeniem w wykonaniu co najmniej jednej usługi, polegającej na zorganizowaniu wystawy tematycznej dotyczącej dziedzictwa kulturowego. Pojęcie „organizowania” definiuje Słownik języka polskiego PWN jako planowanie i koordynowanie poszczególnych etapów jakichś działań.[footnoteRef:1] [1:  https://sjp.pwn.pl/slowniki/organizowanie.html (dostęp: 16.01.2023 r.)] 

Przenosząc powyższe na grunt przedmiotowego warunku udziału w postępowaniu, wykonawca musi wykazać się doświadczeniem polegającym na kompleksowym zrealizowaniu wystawy, to znaczy przedstawienia jej planu, wykonaniu bądź dostarczeniu rzeczy, składających się na przedmiot wystawy, przygotowania merytorycznego dotyczącego tematu wystawy i towarzyszących mu elementów, umożliwiających widzom wystawy zapoznanie się z informacjami o niej. 
Wskazane przez wykonawcę doświadczenie w postaci wykonania jedynie zabudowy do wystawy jest zatem doświadczeniem znacznie węższym, sprowadzającym się tylko do wykonania pewnej części fizycznej wystawy. Tego rodzaju zamówienie w dodatku polega w istocie na dostawie określonej rzeczy i jej montażu, a nie na kompleksowej usłudze organizacji wydarzenia, jakim jest wystawa.
image1.png
HILlCIIrcCy -

sk Polska-Stowacja

Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego




