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SA-IV.271.1.1P.2023                                                                                          Sękowa, 19.01.2023 r.

Gmina Sękowa
Sękowa 252
38-307 Sękowa

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą Realizacja wystawy na temat cmentarzy z I Wojny Światowej w Gminie Sękowa, wraz z elementami towarzyszącymi

Na podstawie postanowienia rozdziału XVI pkt 6 ogłoszenia, przedstawiam treść pytania o wyjaśnienie treści ogłoszenia wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie:
Zamierzamy złożyć ofertę w konsorcjum z inną firmą. Nasz parter będzie liderem konsorcjum. Jakie dokumenty powinniśmy, jako członek konsorcjum, dołączyć do oferty?

Wyjaśnienie:
Do oferty należy załączyć oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu z postępowania, złożone osobno przez każdego z wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia.
Jeżeli jeden z wykonawców będzie występować jako pełnomocnik wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia to do oferty należy załączyć pełnomocnictwo dla tego wykonawcy lub inny dokument, z którego wynika uprawnienie do reprezentacji wszystkich wykonawców (np. umowę konsorcjum).
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