Konsultacje społeczne projektu Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych 
na terenie Gorlickiego Obszaru Funkcjonalnego. 
Na podstawie art. 5a ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 40, zm. poz. 572) i art. 34 ust. 6 pkt 2 ustawy z dnia 28 kwietnia 2022 r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021– 2027 (t.j. Dz. U. z 2022, poz. 1079 z zm.) 
Stowarzyszenie GOF zaprasza do udziału w konsultacjach społecznych projektu „Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (Plan Działania ZIT) na lata 2021-2027 na terenie Gorlickiego Obszaru Funkcjonalnego”.
Strategia terytorialna ZIT stanowi odpowiedź na problemy, potrzeby rozwojowe, wyzwania i szanse wskazane w przeprowadzonej diagnozie obszaru Partnerstwa. Strategia i jej proces przygotowywania są zgodne z ustawą z dnia 28 kwietnia 2022r. o zasadach realizacji zadań finansowanych ze środków europejskich w perspektywie finansowej 2021–2027.
Termin konsultacji: od 30.10.2023  do 20.11.2023 
Konsultacje społeczne skierowane są do wszystkich pełnoletnich mieszkańców Miasta Gorlice, Gminy Gorlice oraz Gminy Sękowa, lokalnych partnerów społeczno-gospodarczych, w tym działających na terenie Gmin organizacji pozarządowych oraz przedsiębiorców.
Formy konsultacji:
1. Przyjmowanie uwag i opinii w formie pisemnej poprzez formularz do zbierania uwag i wniosków
Uwagi i wnioski do projektu Strategii można składać w okresie prowadzenia konsultacji  w następujący sposób:
· za pomocą środków komunikacji elektronicznej poprzez wypełnienie i wysłanie wypełnionego formularza na adres: biuro@gof.gorlice.pl
· tradycyjnie poprzez przesłanie pocztą lub złożenie osobiście wydrukowanego i uzupełnionego formularza w siedzibie Stowarzyszenia Gorlicki Obszar Funkcjonalny, Rynek 2, 38-300 Gorlice
Formularz do zbierania uwag i wniosków projektu Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Gorlickiego Obszaru Funkcjonalnego dostępny jest do pobrania na stronie internetowej Stowarzyszenia oraz Gmin Partnerskich i w Biuletynie Informacji Publicznej Gmin Partnerskich.
2. Otwarte spotkanie z mieszkańcami oraz przedstawicielami lokalnych partnerów społeczno-gospodarczych, w tym działających na terenie Partnerstwa organizacji pozarządowych oraz przedsiębiorców. 

Spotkanie konsultacyjne odbędzie się w dniu 17 listopada 2023 r. o godz. 13.00 w siedzibie Stowarzyszenia Gorlicki Obszar Funkcjonalny, Rynek 2, 38-300 Gorlice. 


Sprawozdanie z przebiegu i wyników konsultacji zawierające w szczególności ustosunkowanie się do zgłoszonych uwag wraz z uzasadnieniem zostanie zamieszczone na stronie internetowej Stowarzyszenia oraz w Biuletynach Informacji Publicznej Gmin Partnerskich nie później niż do 30 dni po zakończeniu konsultacji.


Dodatkowe pytania lub wątpliwości w zakresie prowadzonych konsultacji prosimy kierować na adres: biuro@gof.gorlice.pl lub pod numer telefonu +48 502 119 287. 


Załączniki:
1. Projekt „Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (Plan Działania ZIT) na lata 2021-2027 na terenie Gorlickiego Obszaru Funkcjonalnego”
2. Formularz do zbierania uwag i wniosków projektu Strategii Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (Plan Działania ZIT) na lata 2021-2027 na terenie Gorlickiego Obszaru Funkcjonalnego – format.doc

